

Construire trotuare în comuna Suseni

I.D.: 95378625

Data publicarii 03.04.24 Coduri CPV 45233161-5

Pretul estimativ: 1.820.000,00 RON - 1.820.000,00 RON

Descriere: Realizarea, renovarea și îmbunătățirea infrastructurii și concomitent imaginii de ansamblu în spațiul rural, îmbunătățirea condițiilor de circulație pietonală și rutieră, ridicarea siguranței în circulație, respectiv diminuarea pericolelor de accidente de circulație. Lucrările necesare realizării investiției "Construire trotuare în comuna Suseni" se va realiza conform proiectului nr. 06/2020 întocmit de Sabe SRL. Beneficiarul investiției: Județul Harghita în asociere cu Comuna Suseni . Amplasamentul lucrării este în județul Harghita, comuna Suseni, intravilanul localitățile Suseni și Chileni. Proiectul tehnic, Caietul de sarcini, Liste cu cantități de lucrări pentru realizarea investiției sunt puse la dispoziție de către beneficiar .Lucrările necesare realizării investiției "Construire trotuare în comuna Suseni" se va realiza conform proiectului nr. 06/2020 întocmit de Sabe SRL. Beneficiarul investiției: Județul Harghita în asociere cu Comuna Suseni . Amplasamentul lucrării este în județul Harghita, comuna Suseni, intravilanul localitățile Suseni și Chileni. Proiectul tehnic, Caiet de sarcini stabilește ansamblul cerințelor, minime și obligatorii, pe baza cărora se elaborează propunerea tehnică și financiară pentru lucrările necesare realizării investiției "Construire trotuare în comuna Suseni" conform prevederilor proiectului nr. 06/2020. Proiectul tehnic, Caietul de sarcini, Liste cu cantități de lucrări pentru realizarea investiției sunt puse la dispoziție de către beneficiar. Prin depunerea ofertei ca răspuns la cererea din prezentul Caiet de sarcini, se prezumă că executantul are cunoștințe și are în vedere toate și orice reglementări aplicabile în vigoare și că le-a luat în considerare la momentul depunerii ofertei. Se solicită execuția lucrărilor de construcții de trotuare, din documentația tehnică pentru "Construire trotuare în comuna Suseni". În vederea asigurării siguranței circulației pentru pietoni este necesară amenajarea blocatoarelor de parcare pe tronsoanele de trotuar care nu sunt separate cu șanț de partea carosabilă a drumului, mai puțin în zonele de acces la gospodării, în conformitate cu documentația tehnică. Durata de execuție este 20 luni de la data prevăzută în ordinul de începere. Perioada de garanție acordată lucrărilor este minim 36 luni de la data semnării Procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor. Perioada de garanție se prelungește cu perioada remedierii defectelor calitative constatate în această perioadă. Durata contractului de lucrări: de la semnarea și înregistrarea contractului până la data încheierii procesului verbal de recepție finală și eliberarea garanției de bună execuție.